 ÇIRTIMAN ORTAOKULU ” LGS “ VELİ BROŞÜRÜ
LİSELERE GEÇİŞ SİSTEMİ
Öğrenciler “Merkezi Yerleşme“ ve  “Yerel Yerleşme” ile liselere yerleşecek Fen liseleri, sosyal bilimler liseleri ve proje okullarına yapılacak merkezi sınava göre merkezi yerleştirme yapılacak. Diğer liselere ise yerel yerleştirme ile öğrenci alınacak . Sınavla öğrenci alan okulların belirlenen kontenjanlarına “ puan üstünlüğü ve tercihleri doğrultusunda “ yerel yerleştirme ile öğrenci alan okullara ise okulların türü, kontenjanı ve konumuna göre il/ilçe milli eğitim müdürlüklerince oluşturulan ortaöğretim kayıt alanlarındaki okullara öğrencilerin “ikamehgat adresleri, okul başarı puanları ve devam devamsızlık kriterleri “ göz önünde bulundurularak yerleştirilecektir. 
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Merkezi Yerleştirme Kriterleri Nelerdir?
Puanların eşit olması halinde ; 
1. OBP (Okul Başarı Puanı) 
2. Sırasıyla 8,7,6.sınıf YBP (Yılsonu Başarı Puanı) 
3. 8.Sınıf özürsüz devamsızlık günü 
4. Tercih önceliği 
5. Doğum tarihi
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Yerel Yerleştirme Kriterleri Nelerdir?
1. Öğrencinin İkamet Adresi,
2. Ortaöğretim Başarı Puanı,
3. 8. Sınıf Özürsüz Devamsızlık,
4. Yıl Sonu Başarı Puanı Üstünlüğü (Sırasıyla 8,7 ve 6. sınıf)
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Öğrencilerin Merkezi Sınava girme zorunluluğu yoktur. Sınav puanı olmayan öğrenciler Yerel Yerleştirme ile öğrenci alan okullara yerleşebilecekler. 

Sınav Günü Çocuğunuzun ;
· En geç saat 09.00’da binada hazır bulunmasını  sağlayın.
· Sınavda yanında T.C kimlik belgesi bulunmayan öğrenciler sınava alınmayacaktır.
· T.C kimlik belgesinde fotoğraf bulunma zorunluluğu yoktur.
· Öğrencilerin sınav giriş belgeleri binada hazır bulunuyor olacaktır.

Unutmayın ki sınavlar çocuklarınızın zeka seviyesini yada becerisini ölçmeyecek.. 


Aşırı sınav stresi yaşayan yada sınav sonucunu kişiliğiyle bütünleştiren çocuğunuza kendisini koşulsuz seveceğinizi ve onlara güvendiğinizi ifade edin.. 
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Sınavdan önce çocuğunuzu arkadaşları ile kıyaslamayın..

Sınavdan sonra;  Çocuğunuzun Tercih döneminde  okullarda verilen Tercih Danışmanlığı Sisteminden faydalanmasını sağlayın.. 
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Tercih  Danışmanlığı : Görevlendirilmiş bir rehber öğretmen ile birlikte  öğrencinin istekleri, puanı, ilgi ve yetenekleri doğrultusunda en doğru tercih sıralamasının yapılmasıdır.
Velilerimize;
LGS sınavı yaklaşıyor. Bildiğimiz üzere belirlenen sınav tarihi 6 Haziran 2021 Pazar günü gerçekleşecek. Sınav hazırlık süreci, sadece çocuğu değil ailenin tamamını etkileyen bir süreçtir. Bu sürecin verimli geçmesi, aile içinde iletişimin sağlıklı olması ile yakından ilgilidir. Anne baba olarak çocuğunuzun geleceği ile ilgili kaygı duymanızdan ve onun için en iyisini istemenizden daha doğal bir şey yok. Ancak unutmamalısınız ki sınava yaklaşılan günler çocuğunuzun da kaygısının yükseldiği dönemlerdir. Performansı olumsuz etkileyen kaygıdan kurtulmak için sadece çocuklara değil ailelere de görev düşmektedir. 

  “Okulumuz olarak tüm öğrencilerimizin hedeflerine ulaşmasını  ve başarılarının devam etmesini  diliyoruz..”
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